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Sitzung des Gemeinderates 04.05.2026

TAGESORDNUNG

Öffentlich GR-Drucksachen
2. Antrag von Gemeinderat Daniel Müller auf Ausscheiden aus dem

Gemeinderat
2026/061

3. Nachrücken von Daniel Steinhilber in den Gemeinderat 2026/062

4. Neubildung der Ausschüsse und Umbildung weiterer Gremien 2026/063

5. Sachstandsbericht zur Analysephase des Landschaftsplans 2026/050

6. Verwendung der Fördermittel aus dem Sondervermögen des
Bundes (LuKIFG-Mittel)

2026/059

7. Neubau Regenüberlauf (RÜ) Weiherwiesen in Belsen -
Baubeschluss

2026/065

8. Vergabeverfahren für die Gaskonzession - Abschluss eines neuen
Konzessionsvertrags

2026/049

9. Oberbürgermeisterwahl am 05. Juli 2026: Festlegung der Details
zum Ablauf der öffentlichen Vorstellung der zugelassenen
Bewerberinnen und Bewerber

2026/056
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Tagesordnungspunkt 2

Antrag von Gemeinderat Daniel Müller auf Ausscheiden aus dem Gemeinderat

GR-DS 2026/061

Beschlussvorschlag:

Es wird festgestellt, dass bei Daniel Müller nach § 16 Abs. 1 Satz 3 GemO ein wichtiger Grund
für sein Ausscheiden aus dem Gemeinderat vorliegt.

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen
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Tagesordnungspunkt 3

Nachrücken von Daniel Steinhilber in den Gemeinderat

GR-DS 2026/062

Beschlussvorschlag:

Es wird festgestellt, dass für das Nachrücken von Daniel Steinhilber in den
Gemeinderat keine Hinderungsgründe nach § 29 GemO vorliegen.

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen
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Tagesordnungspunkt 4

Neubildung der Ausschüsse und Umbildung weiterer Gremien

GR-DS 2026/063

Beschlussvorschlag:

Im Wege der Einigung werden die Ausschüsse des Gemeinderats und der weiteren
Gremien wie folgt neu gebildet. Die übrigen Mitglieder und Stellvertreterinnen oder
Stellvertreter werden wiederbestellt. Die Änderungen sind fettgedruckt.

BAU- UND UMWELTAUSSCHUSS
(14 Mitglieder des Gemeinderats)

Ordentliche Mitglieder: Stellvertreter:
Steffen Eissler (FWV) Dr. Marc Eisold (FWV)
Wilfried Kuppler (FWV) Elke Schelling (FWV)
Michael Zeeb (FWV) Wolfgang Eißler (FWV)
Matthias Schaal (FWV) Armin Dieter (FWV)
Benjamin Schneider (FWV) Volker Gurski (FWV)
Elmar Scherer (FWV) Saskia Geiser (FWV)
Daniel Steinhilber (FWV) N. N. (FWV)
Jochen Schelling (CDU) Judith Rexer (CDU)
Christian Seidel (CDU) Dr. Eberhard Heinz (CDU)
Elke Milz (SPD) Sabine Hoppe-Reiber (SPD)
Arno Valin (SPD) Prof. Dr. Frank Loose (SPD)
Katharina Matheis (GRÜNE) Julia Terbrack (GRÜNE)
Ulrike Hagemann (GRÜNE) N. N. (GRÜNE)
Kai Buckenmaier (LiSt) Claudia Jochen (LiSt)

UMLEGUNGSAUSSCHUSS
(8 Mitglieder des Gemeinderats)

Ordentliche Mitglieder: Stellvertreter:
Elmar Scherer (FWV) Daniel Steinhilber (FWV)
Wolfgang Eißler (FWV) Benjamin Schneider (FWV)
Steffen Eissler (FWV) Matthias Schaal (FWV)
Elke Schelling (FWV) Wilfried Kuppler (FWV)
Dr. Eberhard Heinz (CDU) Christian Seidel (CDU)
Prof. Dr. Frank Loose (SPD) Arno Valin (SPD)
Katharina Matheis (GRÜNE) Julia Terbrack (GRÜNE)
Kai Buckenmaier (LiSt) Claudia Jochen (LiSt)

Im Wege der Einigung werden folgende Vertreter gewählt:

ABWASSERVERBAND STEINLACH-WIESAZ
(11 ordentliche Mitglieder des Gemeinderats sowie (Ober-)Bürgermeister)
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Ordentliche Mitglieder: Stellvertreter:
Armin Dieter (FWV) Elke Schelling (FWV)
Wilfried Kuppler (FWV) Volker Gurski (FWV)
Benjamin Schneider (FWV) Wolfgang Eißler (FWV)
Steffen Eissler (FWV) Dr. Marc Eisold (FWV)
Daniel Steinhilber (FWV) Saskia Geiser (FWV)
Christian Seidel (CDU) Judith Rexer (CDU)
Jochen Schelling (CDU) Dr. Eberhard Heinz (CDU)
Elke Milz (SPD) Sabine Hoppe-Reiber (SPD)
Arno Valin (SPD) Prof. Dr. Frank Loose (SPD)
Ulrike Hagemann (GRÜNE) Julia Terbrack (GRÜNE)
Kai Buckenmaier (LiSt) Claudia Jochen (LiSt)

PARTNERSCHAFTSKOMITEE
(u.a. je Gemeinderatsfraktion 1 ordentliches Mitglied)

Ordentliche Mitglieder: Stellvertreter:
Daniel Steinhilber (FWV) Matthias Schaal (FWV)
Christian Seidel (CDU) Dr. Eberhard Heinz (CDU)
Elke Milz (SPD) Sabine Hoppe-Reiber (SPD)
Katharina Matheis (GRÜNE) Julia Terbrack (GRÜNE)
Claudia Jochen (LiSt) Kai Buckenmaier (LiSt)

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen
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Tagesordnungspunkt 5

Sachstandsbericht zur Analysephase des Landschaftsplans

GR-DS 2026/050

Beschlussvorschlag:

Der Gemeinderat nimmt den Sachstandsbericht zur Analysephase des Landschaftsplans zur
Kenntnis.

Beratungsergebnis: zur Kenntnis genommen
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Tagesordnungspunkt 6

Verwendung der Fördermittel aus dem Sondervermögen des Bundes (LuKIFG-
Mittel)

GR-DS 2026/059

Beschlussvorschlag:
Der Gemeinderat beschließt, die Mittel aus dem Landes- und Kommunalinfrastruktur-
finanzierungsgesetz (LuKIFG) wie von der Verwaltung vorgeschlagen zu verwenden. Die finale
Festlegung erfolgt im Zuge der Haushaltsberatungen bzw. mit dem Maßnahmenbeginn.

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen
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Tagesordnungspunkt 7

Neubau Regenüberlauf (RÜ) Weiherwiesen in Belsen - Baubeschluss

GR-DS 2026/065

Beschlussvorschlag:

1. Der Gemeinderat stimmt der vorgestellten Planung zum Neubau des Regenüberlaufs zu.

2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Maßnahme umzusetzen und die erforderlichen Mittel im
Wirtschaftsplan des Eigenbetriebs Abwasserbeseitigung bereitzustellen.

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen
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Tagesordnungspunkt 8

Vergabeverfahren für die Gaskonzession - Abschluss eines neuen
Konzessionsvertrags

GR-DS 2026/049

Beschlussvorschlag:

Der Gemeinderat stimmt zu, dass der Konzessionsvertrag über die Nutzung öffentlicher
Verkehrswege zum Betrieb von Leitungen für die Gasversorgung im Stadtgebiet der Stadt
Mössingen zwischen der Stadt und der FairNetz GmbH in der ihm zur Beschlussfassung
vorliegenden Fassung abgeschlossen wird und mit Unterzeichnung durch beide Vertragspartner
in Kraft tritt.

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen
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Tagesordnungspunkt 9

Oberbürgermeisterwahl am 05. Juli 2026: Festlegung der Details zum Ablauf der
öffentlichen Vorstellung der zugelassenen Bewerberinnen und Bewerber

GR-DS 2026/056

Beschlussvorschlag:

Der Gemeinderat beschließt die Details zum Ablauf der öffentlichen Vorstellung wie in der
Drucksache dargelegt. Der Gemeindewahlausschuss wird beauftragt, weitere Einzelheiten der
Durchführung der Vorstellungsveranstaltung festzulegen.

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen


